



Dílenský výrobek

Dílenský výrobek je aktivita na podporu manuální a řemeslné zručnosti žáků 2. stupně. Dvakrát během jednoho školního roku připraví tým odborníků náměty na výrobek vhodný do výuky předmětu Dílny. Vždy na podzim je aktivita zaměřena na Advent (školní vánoční trhy), na jaře pak na výrobek, využitelný jako výuková nebo herní pomůcka do výuky nebo školní družiny. Žáci obdrží „prevýrobky“, které různým osobitým způsobem řemeslně a výtvarně dotvářejí. Členy týmu jsou místní pedagogové, učitelé ZUŠ a řemeslníci. Školy mohou požádat o kompletní dopomoc s realizací aktivity: (prevýrobky, zapůjčení dílny, dopomoc lektora nebo o některou z nabízených dopomocí. Povinností škol je zaznamenat fotograficky průběh realizace a finální výrobky. Podmínkou je účast zástupce školy na přípravném pracovním setkání 10. 9.2020.

Stromy v obci a v krajině

V rámci realizace projektu MAP připravujeme se skupinou místních pedagogů a místních a externích odborníků výukové materiály (texty, publikace, tabulky, mapy, obrazový materiál...) pro různá didaktická témata. Vyhotovené pomůcky mají obecný i regionální charakter. Témata jsou vybírána na základě zájmu škol. Téma Stromy v obci a krajině vzešla i z podnětu starostů obcí. Výukový materiál je zhotovován průběžně od srpna 2020 do března 2021, kdy bude pro školy regionu zorganizována série specificky zaměřených dílen. V průběhu roku mohou učitelé, kteří si téma začlení do výuky jako dlouhodobé, požádat o konzultace a pomůcky „na míru“.

Řemeslné dílničky

Aktivita Řemeslná dílnička je zaměřena na podporu manuální a řemeslné zručnosti žáků 1. stupně základních škol, a to primárně na práci s materiály dřevo, případně kov a recyklované materiály. Školy obdrží náměty, případně soubor ukázek výrobků pro různé věkové kategorie, ze kterých si mohou v daném období roku školy vybírat. Každý výrobek bude doplněn komentářem pro jakou věkovou kategorii je vhodný, jaká je jeho časová dotace, konkretizace prostředí, ve kterém ho lze realizovat (třída, školní dílna, školní zahrada), případně jaké zapojení kmenového pedagoga na dokončení výrobku je žádoucí. Ve výjimečných případech je možné pro školy zajistit i dílnu v Sedlčanech.

Dílny vede zkušená lektorka Simona Šeleverová. Aktivita má podobu výjezdových dílen, pro které má lektor připraven materiál, případně prevýrobky. Řemeslné dílničky se mohou realizovat ve dnech středa, čtvrtek, pátek – odpoledne po 12.30h. Zájem škol bude uspokojen na základě četnosti požadavků, upřednostněny budou žádosti, které přijdou dříve. Pokud nebude plně využita nabídka pro ZŠ, bude možno rozšířit nabídku dílniček i pro MŠ.

Vzhledem k tomu, že teprve začínáme tento nový model podpory řemeslné zručnosti ověřovat, bude její realizace plně hrazena z prostředků MAP. Po ověření bude však již nutná finanční spoluúčast škol.

Kontaktní osoba

Marcela Hrdličková

marketa.bilinova@gmail.com

728727670



ZE
LE
NA!
NEJEN
PRO
KLUKY

